
Fahrzeugnummer

2012

VW Passat
200 4x4 R-Line Business-Premium *Sofort*

Erstzulassung
KM
Leistung
Hubraum
Kraftstoff
Schadstoffklasse
Getriebe
HU/AU
Emissionen (komb.)
Verbrauch

Tageszulassung

09/2023
1

147 kW (200PS)
1.998 ccm

Diesel
Euro6d-TEMP

Automatik
  -  

157 g/km
6,0 l/100km (kombiniert)

Lapizblau
sofort Verfügbar

Autoring Hagen
Konrad-Adenauer-Ring 13
58089 Hagen

Telefon: +49 (0)2331/6258570
info@autoring-hagen.de

Änderungen, Irrtümer, Zwischenverkauf vorbehalten.

CO -Klasse Auf Grundlage der CO2-Emissionen (kombiniert)

Preis:

53.990,- EUR
inkl. MwSt.

Besuchen Sie uns im Internet
autoring-hagen.de
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Fahrzeugnummer

2012

VW Passat
200 4x4 R-Line Business-Premium *Sofort*

Beschreibung

Wir beraten Sie individuell, unabhängig und markenübergreifend.
Keine Extrakosten!
inkl.Verbandskasten 

Sie haben Fragen? Rufen Sie uns einfach an 02331 6258570

Unser Service für Sie:
Herstellergarantie
Fahrzeugdurchsicht/-check
Vermittlung einer maßgeschneiderten Finanzierung/Leasing (auch ohne Anzahlung) - sprechen Sie uns einfach
an, wir beraten Sie gerne!
Inzahlungnahme Ihres derzeitigen Fahrzeugs
Zulassungsservice

 
''Business Premium''-Paket inkl. Navigation [2 USB-C-Schnittstellen vorn, 1 USB-C-Ladebuchse an der
Mittelkonsole hinten, Ladeleistung bis zu 45 W / 230-V-Steckdose an der Mittelkonsole hinten / App-Connect Wireless
für Apple CarPlay und Android Auto / Fahrassistent ''Travel Assist'' und Spurhalteassistent ''Lane Assist'' / Klimaanlage
''Air Care Climatronic'' mit Aktiv-Kombifilter, Bedienelementen hinten und 3-Zonen-Temperaturregelung /
Lendenwirbelstützen vorn, auf Fahrerseite elektrisch einstellbar, Massagefunktion auf Fahrerseite / Rückfahrkamera
''Rear View'' / Telefonschnittstelle ''Comfort'' mit induktiver Ladefunktion] 
''Easy Open & Close''-Paket mit Safe-Sicherung [''Easy Open & Close'' - Heckklappe mit sensorgesteuerter
Öffnung und Schließung, mit Fernentriegelung / Gepäckraumabdeckung auszieh- und herausnehmbar, mit elektrischer
Öffnung / Schlüsselloses Schließ- und Startsystem ''Keyless Access'' mit Safe-Sicherung]
R-Line Sportpaket [Elektronische Differenzialsperre XDS / Progressivlenkung / Seitenscheiben hinten und
Heckscheibe abgedunkelt / Sportfahrwerk, Karosserie ca. 15 mm tiefergelegt] 
R-Line, Volkswagen R [Dachhimmel in Titanschwarz / Dekoreinlagen in Aluminium ''Silver Rise'' für Instrumententafel
und Türverkleidungen / Einstiegsleisten vorn und hinten in Edelstahl / LED-Nebelscheinwerfer und Abbiegelicht /
Multifunktions-Sportlenkrad in Leder, mit Schaltwippen / Pedale in Edelstahl gebürstet / R-Line Heckspoiler im ''R''-
Styling in Wagenfarbe / Seitliche Leisten unten in Chrom / Sitzmittelbahnen der Vordersitze und der äußeren
Rücksitzplätze in Stoff ''R-Line'', -innenwangen in Leder ''Vienna'' / Sport-Komfortsitze vorn / Stoßfänger und
Schwellerverbreiterung im ''R''-Styling, Design-Blenden im Stoßfänger hinten]
Anhängevorrichtung anklappbar, mit elektrischer Entriegelung
IQ.LIGHT - LED-Matrix-Scheinwerfer, inkl. LED-Rückleuchten dunkelrot (Dynamischer Fernlichtassistent
''Dynamic Light Assist'' / IQ.LIGHT - LED-Matrix-Scheinwerfer mit LED-Tagfahrlicht, Kurvenfahrlicht und dynamischer
Blinkleuchte / LED-Nebelscheinwerfer und Abbiegelicht / LED-Rückleuchten dunkelrot, mit dynamischer Blinkleuchte /
Leuchtweitenregulierung dynamisch, mit dynamischem Kurvenfahrlicht / Nebelschlusslicht beidseitig, Rückfahrlicht
beidseitig)
Digital Cockpit Pro, mehrfarbig, verschiedene Info-Profile wählbar
Head-up-Display
Navigationssystem ''Discover Media'' inkl. ''Streaming & Internet'' (8 Lautsprecher / App-Connect inkl. App-
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Connect Wireless für Apple CarPlay und Android Auto / digitaler Radioempfang DAB+ /USB-C-Schnittstellen (bis zu 45 W
Ladeleistung) / Bluetooth Mobiltelefonschnittstelle / Navigationssystem ''Discover Media'' inkl. ''Streaming & Internet'' /
Radio / Verkehrszeichenerkennung)
Ambientebeleuchtung (Ambientebeleuchtung 1-farbig / Einstiegs-/Warnleuchten in LED-Technik in allen Türen)
ergoComfort Sitz mit elektrischer 14-Wege-Einstellung, Memory und Massagefunktion auf der Fahrerseite
(Außenspiegel elektrisch anklappbar, auf Fahrerseite abblendend,Umfeldbeleuchtung , Beifahrerspiegelabsenkung und
Memory / Lendenwirbelstützen vorn elektrisch einstellbar, Massagefunktion auf Fahrerseite / Vordersitze elektrisch
einstellbar, ergoComfort Sitz auf Fahrerseite, mit Memory-Funktion und Komforteinstieg)
Standheizung und -lüftung mit Funkfernbedienung und Vorwahluhr
Bordwerkzeug und Wagenheber
Leichtmetallfelgen ''Bonneville'' 8 J x 18'', Volkswagen R (AirStop-Reifen 235/45 R 18 rollwiderstandsoptimiert)
Reserverad in Fahrbereifung, Leichtmetall
Diebstahlwarnanlage
Für weitere Fragen stehen wir Ihnen selbstverständlich telefonisch und per E-mail zur Verfügung.

Bilder dienen nur der Illustration und zeigen unter Umständen aufpreispflichtige Sonderausstattung.

Änderungen, Irrtümer und Vorverkauf vorbehalten.
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